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PRACTICO Nº  2
OBJETIVO:
Analizar como las variaciones en los tipos de interés, tienen una importante influencia sobre los tipos de cambio.

ENUNCIADOS:
1 – Paridad del tipo de interés. Si los tipos de interés en documentos a 30 días en España y en EE.UU. son 12 y 10 por 100 (anual), respectivamente, ¿qué precio debería tener en España el dólar en contratos a plazo de 30 días? (Use el cuadro dado en el problema 6 del TP 1)
2 – Paridad del tipo de interés. Una empresa española vende productos a una tienda mayorista en EE.UU. Le ha remitido un envió por 50.000 dólares, pagaderos a 90 días. El día de pago, la empresa convertirá los dólares a euros. Supongamos que el tipo de cambio del dólar en euros en España es el siguiente:
	País
	Contrato
	Dólares por cada euro (directo)
	Euros por cada dólar (indirecto)

	EE.UU.
	Al contado
	0,810
	1,23

	(Dólar)
	De futuros, a 90 días
	0,817
	1,22


a) Si la empresa sigue una política de cobertura del riesgo, ¿que medidas tomara?

b) ¿Se vende el dólar con prima o con descuento?

c) ¿Cuál es el diferencial implícito de los tipos de interés de ambas naciones, según el teorema de la paridad del tipo de interés?

3 – Paridad de los tipos de interés. Supongamos que en cierta fecha los tipos de cambio del yen en Nueva York respecto del dólar eran:
	País
	Contrato
	Dólares por cada yen
	Yen por cada dólar

	Japón
	Al contado
	0,011955
	83,65

	(Yen)
	De futuros, a 90 días
	0,012100
	82,64



El tipo de interés de los títulos públicos a 90 días en Japón era 4 por 100 y en EE.UU. era 8 por 100. Si se cumple el teorema de la paridad del tipo de interés, ¿cual debería ser el tipo de cambio a plazo a 90 días del yen respecto del dólar?
